
 1 

Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május hó 28. napján 
15:30 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, képviselő  
   Fábián Szabolcs, képviselő  
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a 
megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van.  
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 39/2025. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. május 28. 
napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.07.) önkormányzati rendelete 
módosítására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
3. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti 
és Működési Szabályzatról szóló 8/2024. (X.15.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló … /2025. (V. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
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4. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018 (XI.22.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló …/2025. (V. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
5. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
6. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 34/2024. 
(III.14.) képviselő-testületi határozat kiegészítésére 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
7.  Egyebek. 
7.1.  Beszámoló az elmúlt időszakról 
 
 

 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.07.) önkormányzati rendelete módosítására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Nágocs Község Önkormányzata összevont 2024. évi pénzügyi 
előirányzatait 195 000 000 Ft tárgyévi bevétellel és 195 000 000 Ft tárgyévi kiadással tervezte. A 
költségvetés módosításának szükségességét a kiküldött előterjesztés és rendelet-tervezet 
részletezi, ezt a képviselők megismerhették.   
 
A Polgármester Úr ismerteti az eltéréseket, ezt követően kéri a képviselők hozzászólását 
véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 4/2025. (V.29.) számú önkormányzati rendelet 
 Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024.(II.7.) önkormányzati 
 rendeletének módosításáról 
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A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a  helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására 
vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a 
képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon 
belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A 
zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell 
nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési 
beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését. 
 
Az önkormányzat gazdálkodását 2024. évben is alapvetően meghatározta, hogy az önkormányzat 
a gazdálkodás forrását nagy részt a központi költségvetésből származó állami normatíva képezi.  
 
A bevételek és kiadások teljesülésének alakulását, valamint az eredménykimutatásokat a kiküldött 
előterjesztés tartalmazza.   
A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

5/2025. (V. 29.) számú önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 
 

A rendelet a  jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

3. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 8/2024. (X.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló … 
/2025. (V. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 

 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a rendelet módosítás célja a hivatali munka 
megkönnyítése,hiszen az infláció emelkedésével indokolt a polgármesterre átruházott hatáskörök 
tekintetében azon értékhatárt is növelni, amely meghatározott összegen belül, szem előtt tartva a 
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gondos gazdálkodást önállóan dönthet az önkormányzati vagyon megszerzéséről, 
illetve elidegenítéséről. Az emelt értékhatár hozzájárul az igazgatási feladatokat ellátó hivatal 
munkájának könnyítéséhez. Nem utolsó sorban a rendelet összhangba kerül az önkormányzat 
beszerzési szabályzatával. A rendelet megalkotásával az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
feladatai várhatóan csökkennek. 
Kérem a  képviselők hozzászólását. 

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Indítványozom a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

6/2025. (V. 29.) számú önkormányzati rendelet 
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2024. (X.15.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
4. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018 (XI.22.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló …/2025. (V. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 

 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
11/2018.(XI.22.) számú rendeletében szabályozta a pénzbeli és természetbeni szociális 
támogatások rendszerét, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti 
ellátásokat.  

Az Önkormányzat legutóbb a tavalyi évben vizsgálta felül a már bevezetett szociális ellátásokat és 
új támogatási forma bevezetéséről döntött. 

Az idei évben arra teszek javaslatot, hogy a születési életkezdési támogatás feltételein könnyítsünk. 

Egy újszülött családba érkezése a szülők számára sok anyagi teherrel jár. Ezen kívül azt gondolom, 

hogy a családok támogatása az önkormányzat számára is kiemelt feladat kell, hogy legyen. Meg kell 

próbálnunk elősegíteni a születések gyarapodását. E támogatási forma tekintetében a rendelet 

megalkotása óta a képviselő-testületek nem változtattak a jogosultsági feltételeken, azóta pedig 

többszörös inflációemelkedés történt. 

Fentiekre tekintettel javaslom a tisztelt képviselő-testület részére, hogy e támogatási forma 

tekintetében a jogosultsági feltételt aszerint módosítsunk, hogy a családban az egy főre eső 

jövedelem összege nem haladja meg a 200.000 forintot. 

Indítványozom a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

7/2025. (V. 29.) számú önkormányzati rendelet 
A pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018. (XI.22.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
5. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolók részletesen 

tartalmazzák az elmúlt évre vonatkozó intézkedéseket, megállapításokat. Az előterjesztések a 

képviselők részére kiküldésre kerültek.  Ezekkel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, 

észrevétele? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Kérem határozzunk a beszámolók elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 

40/2025. (V. 28.) képviselő-testületi határozat: 
1) Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Nágocs Község Önkormányzata 

és Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény által a családsegítő- és 
gyermekjóléti szolgálat 2024. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2025. évre szóló 
intézkedési tervét az előterjesztés melléklete szerinti változatlan tartalommal 
elfogadja. 
 

2) Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 
Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztályát hivatali kapun keresztül tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről. 
 

Felelős:  Horváth István polgármester 
  Bunovácz Katalin jegyző 
Határidő: 2025. május 31.   
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6. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 34/2024. (III.14.) 
képviselő-testületi határozat kiegészítésére 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az elmúlt évben  a Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy 
Vármegyei Igazgatóságának társadalmi elnöksége a Nágocs SE részére 29.000.000,- Ft összegű 
infrastruktúra-fejlesztés támogatására tett javaslatot, melyhez nem kell önrészt biztosítani. Ennek 
kapcsán a képviselő-testület a 34/2024. (III. 14.) képviselő-testületi határozatában foglaltak szerint 
úgy nyilatkozott, hogy az önkormányzati tulajdonban álló 246 hrsz-ú ingatlant 15 év időtartamra a 
Nágocs SE részére ingyenes használatba adja azzal, hogy a Sportegyesület az ingatlant és a rajta 
lévő létesítményt más személy vagy szervezet részére további használatába az ingatlan tulajdonos 
önkormányzat képviselőjének előzetes engedélyével adhatja. 
Az említett döntést javaslom kiegészíteni azzal, hogy az önkormányzat a sporttal kapcsolatos 
átalakításhoz, fejlesztéshez hozzájárul,  a Sportegyesület teljes anyagi felelőség vállalása mellett. 
 
Kérem a  képviselők hozzászólását. 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, egyhangúlag egyetértenek a Polgármester Úr javaslatával. 

Kérem határozzunk a testületi határozat kiegészítéséről.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 41/2025. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2024. (III.14.) képviselő-testületi 
 határozata az alábbi bekezdéssel egészül ki: 

 
Az önkormányzat a sporttal kapcsolatos átalakításhoz,  fejlesztéshez hozzájárul a 
Sportegyesület teljes anyagi felelőségvállalása mellett. 
 
Egyebekben a 34/2024. (III.14.) számú képviselő-tstületi határozat változatlan marad. 

 
 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
7.  Egyebek. 
7.1.  Beszámoló az elmúlt időszakról 
 
Horváth István, polgármester 
Szeretném tájékoztatni a képviselőket arról, hogy elromlott két damilos fűnyírónk, a 
karbantartásuk többletkiadást eredményezett,  valamint arról, hogy a Zichy Kastélyban filmet 
forgattak. A filmforgatók szeretnének 2026-2029 között filmfesztivált rendezni. 
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A képviselők egyhangúlag tudomásul veszik a Polgármester Úr tájékoztatását. 
 
Horváth István, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést bezárja. 

  
 
 
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


